4. sada domacich tuloh
Termin odovzdania: utorok 19. 12., 12:00
Uloha 1. (BONUS, 2 body) Nech f je zobrazenie z mnoziny A do mnoziny B.

a) Dokazte, ze ff~ je relaciou ekvivalencie na mnozine A.

b) Uvedte priklad zobrazenia f: Z — 7Z, pre ktoré rozklad mnoZiny N Z indukovany relaciou ekvi-
valencie ff~ je
{{a,—a}; a €N}

Spravnost ¢asti b) staci stru¢ne neformalne zdoévodnit.

Pozdmka. f~ znad¢i inverzni reléciu. Relécie skladame v porafi, Ze ff~ je naozaj reléciou na A.

Uloha 2. (2 body) Nech M je mnoZina vietkych neprazdnych podmnozin prirodzenych &isel, teda
M =P(N) — {0}. Na mnozine M definujeme relaciu < tak, ze pre kazdé A, B € M plati

A<XB & [A=BV (Yaec A)(Yb e B)(a <D)].
Dokazte, ze (M, =) je usporiadand mnoZina a urcte vSetky jej minimalne, maximélne, najvicsie a
najmensie prvky. Spravnost najdenych prvkov dokézte.

Ak maéte problémy s uréenim prvkov, tak za stratu najviac 0,5 boda mozete pozadované prvky urcit v
pripade, ked miesto mnoziny M méame mnozinu P({1,2,3,4,5}) — {0}.

Uloha 3. (2 body) Uvazujme nasledujtice mnoziny obsahujiice nekoneéné postupnosti celych &isel:
a) A obsahuje prave tie postupnosti (a,)%,, pre ktoré plati a2 + a,%ﬂ = 2 pre vietky n € N;

b) B obsahuje préave tie postupnosti (a, )5, pre ktoré plati a,, + an41+ ant2 +ans3 = 0 pre vietky
n € N.

O kazdej z mnozin A, B rozhodnite, ¢i je spocitatelnéa. Vase tvrdenia dokazte.

Uloha 4. (2 body) Mame graf G, ktorého vrcholy st vietky 10-prvkové podmnoziny mnoziny {1,2, ..., 26}.

Hranami si spojené préave tie vrcholy A, B, pre ktoré si mnoziny A, B disjunktné.

a) Kol'ko hran ma graf G?
b) Je graf G eulerovsky?
c) Je graf G suvisly?

d) Je graf G bipartitny?

Vase tvrdenia dokazte.



